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3apaua 3. MNocTpoeHue aniop BHYTPEHHUX yCUNuii npu nonepeyHom usrnbe
F=20kH, M=28 «Hm, q= 3 «H/m, L=%2 wm.
MocTpounte anopel Q n M.

1. Pa3busaem 6pyc Ha ABa yyacTka U onpefensieM B HUX BHYTPEHHWe ycu-
na Qu M.

Peakuun B 3agerke He Haxoaum, T.K. pacCMaTPUBAEM BHELLHUE CUMbI CO
CTOPOHLI CBOBOAHOrO KOHLA KOHCOMbHOM Ganku.

Yuactok 1: 0<x<2 4 m.

Q= g_z)(i I/ Q[o):/ﬂﬁa,

R () =10-9.3/=~8%x

- F — ’( 2 =n'
M= E‘)(/ %’-z! : /t// (0) 0/
M(30) = (0.2 /~9?’ (16l

yqaCTOKZ 2,/ M<X< 30 M.

Q= —Q‘am ={0~9. 2/-{ = "g 315”

M2= ZF..X2‘205 ()(2‘% ; /té(%/):/,/{p””
MZ(%I) =10385-9.5/. (35 ?é’) = <1, 3

Onpepfenum akcTpemanbHoe sHauyeHve nsrubaloLero MoMeHTa npu Q = 0.

& o He yroetee A

X*= ?sFZ///H

M(x) =¢0+/,) - 9 /’

=S gellu




[image: image2.png]Mo nonyueHHbLIM faHHbIM CTPOUM aniopy Q 1 M.

Ff2=10xH

%= QK”/H,
| /

3. MonyyeHHble 3Npbl COOTBETCTBYIOT AnddepeHUnanbHbiM 3aBUCHMO-

da dM _
cTaAM. —=q, —=Q. Ha yvacrtkax Ganxu, rge nonepedyHas cuna nonoxu-

dx dx
TenbHa, — UarnbaloWwnini MOMEHT Bo3pacTaeT (Cnesa Hanpaso), Ha yJacTkax, rae

OHa oTpuuaTenbHa — Y6bIBaET.




Файл оборван в целях экономии места.

